Facit til Kernestof Mat 1 — side 87

Opgave 461
a) 0,1389
b)

P(D) = 0,1389
P(K) = 0,8611

D ~ drage
N ~ ingen drage
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c) 0,0193

d) 0,1196

e) 0,2392

Opgave 462

a) T
T P(B)=0,17
1] P(S) =033
L P(G)=0,5
|| B~
] || S ~ sort
1IN G~ gul
1

b) p(3 gule)=0,125
| p(3 bld) = 0,0046

c) P(2blaog1gul)=0,04167

Additionsprincippet bruges til at leegge sandsynlighederne for de
forskellige mader, man kan fa kombinationen pa sammen.
Multiplikationsprincippet bruges for at finde sandsynligheden for
hver af kombinationerne.



Opgave 463
a)

P(S)=0,15
S(N) = 0,85

S ~ lander pad sdlen
N ~ lander ikke pd sdlen

b) P(den lander pa salen 4 gange) = 0,000506
¢) P(den lander pa salen 0 gange) = 0,522006
d) P(den lander pa salen 3 gange) = 0,011475
e) P (denlander pa sadlen 2 gange) = 0,097538



Opgave 464

a) _ P(B)=0,3
P(N)=0,7

i
h B ~ Bulls eye
N ~ ikke Bulls eye
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b) P(3 Bulls Eye) = 0,027
c) 3

d) P(2 Bulls Eye) = 0,189
e) P(0Bulls Eye) =0,343

Opgave 465
L =z
] I~ I iT"[l 1 P(B)=0,3
R e S e e I W DR S
N I = N P(S)=04

M ~ Motionless in White

B ~ Black Sabbath

F ~ Five Finger Death Punch
S ~ Slayer
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b) P(en Five Finger Death Punch og en Slayer) = 0,08
c) P(to Motionless in White) =0,4

d) P(en Black Sabbath og en Slayer) = 0,24
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Opgave 466
a) 0,5
b) 0,125

Opgave 467
a) 36

Opgave 468
1

a) —=0,1667
6
1

b) —=0,0278
36



